

乌克兰称重新控制整个基辅州

乌克兰国防部副部长2日说,乌克兰已经重新控制整个基辅州。乌克兰谈判代表同一天说,俄罗斯已经“口头同意”乌方主要提议。

乌称夺回整个基辅州

乌克兰国防部副部长安娜·马利亚尔2日在社交媒体写道,乌方夺回了整个基辅州。俄罗斯方面暂未就乌方这一说法作出回应。

综合多家媒体报道,乌克兰军队2日谨慎推进,重新控制基辅州北部大片地区。多名乌克兰官员说,乌军已经收复基辅市周边超过30个村镇。

乌克兰总统泽连斯基2日在一段视频中说,乌军正在反攻,不允许俄军“全身而退”。俄军在乌克兰东部和南部兵力充足,试图给乌军施加更多压力以实现控制顿巴斯地区和乌克兰南部的目标。

俄罗斯方面说,减少基辅附近兵力是为推动和谈展现善意。乌克兰及其盟友则认为,俄军进攻基辅受创,不得不作出调整。

俄称摧毁敖德萨周边炼油厂和燃料储存设施

俄罗斯国防部网站3日通报说,俄军当天上午使用导弹摧毁了乌克兰南部城市敖德萨附近的1座炼油厂和3座燃料储存设施。俄罗斯国防部发言人科纳申科夫说,这些设施为尼古拉耶夫方向的乌军提供了燃料。

乌克兰政府官员3日早些时候



当地时间2022年4月2日,乌克兰基辅郊外,民众从伊尔平镇撤离,图为当地一座被毁坏的大桥 视觉中国供图

说,敖德萨当天上午遭导弹袭击,致多地发生火灾,部分袭来的导弹被防空部队击落。

乌谈判代表:俄“口头同意”乌方主要提议

俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动以来,双方已经举行多轮谈判。俄乌3月29日在土耳其伊斯坦布尔举行谈判,后续以视频形式磋商。不过,双方就和谈进展说法不一。

乌克兰谈判代表团成员、乌人民公仆党议会党团主席达维德·阿拉哈米亚2日说,俄方谈判代表已经“口头同意”乌方主要提议,两国元首“极有可能”在土耳其会晤。阿

拉哈米亚认为,谈判草案已经准备完备,两国元首可以直接对话。

阿拉哈米亚接受乌克兰媒体采访时说,“俄罗斯联邦已经对乌方所有提议作出答复,除克里米亚议题,俄方接受乌方立场”,俄方在谈判中同意乌克兰就保持中立举行全民投票将是“走出当前局势的唯一路径”。

媒体记者问及如果公投结果反对乌克兰保持中立会发生什么,阿拉哈米亚回答:“我们要么回到战争状态,要么重返谈判。”

俄罗斯谈判代表团团长、总统助理梅金斯基3日在社交媒体写道,协议草案没有到递交元首的阶段,俄方就克里米亚和顿巴斯地区的立场没有改变。 据新华社

英国一架飞机失控坠毁

当地时间4月2日,一架轻型飞机在英国牛津郡一栋公寓楼坠毁,坠毁前几秒钟,飞行员跳伞逃生。

目击者蒂莎·基尔比声称,事故发生时她正在遛狗,一抬头就看到一名男子从一架飞机上跳了下来。

蒂莎回忆称:“四五秒后,我就看到飞机俯冲撞向大楼,离我只有几英尺远。”

她当时吓坏了,然后意识到飞行员跳伞逃生了,随即她立马

报警。

警方赶到现场后,在一片田野中发现了受伤的飞行员,飞机坠毁在公寓楼外,已经撞得粉碎。

据BBC报道,南部中心救护中心表示,飞行员年纪有点大,正在接受治疗。

据称,事故中没有其他人受伤。

泰晤士河谷警方表示,这架轻型飞机撞上了牛津郡比斯特附近一栋新建的空置公寓楼,楼内无人居住。 据极目新闻

哈萨克斯坦挫败袭击总统阴谋

据法新社阿拉木图3日报道,哈萨克斯坦安全部门当地时间3日说,该国反间谍机构3月25日在首都努尔苏丹逮捕一名为外国服务的哈萨克斯坦籍情报人员,此人当时正谋划袭击哈萨克斯坦

总统和其他高官。

报道称,安全人员在这名间谍的家中发现一支由外国制造的枪、毒品和大量现金,该间谍在被捕后已经招供,哈萨克斯坦已启动反恐调查。 据《潇湘晨报》

巴基斯坦总统解散国民议会

巴基斯坦总统秘书处3日说,总统阿尔维当天批准总理伊姆兰·汗的建议,宣布解散国民议会(议会下院)。

当天,国民议会副议长卡西姆·苏里在首都伊斯兰堡主持国

民议会会议时否决了反对党联盟

针对伊姆兰·汗发起的不信任动议。随后,伊姆兰·汗发表电视讲话,宣布已建议总统解散国民议会,以提前举行大选。他说,接下来将准备成立过渡政府。 据新华社

足协公布俱乐部欠薪解决方案

分三个时间节点,12月31日前全部解决;本赛季不得有新的欠薪发生

中国足协、中足联筹备组3日召集中超、中甲、中乙联赛俱乐部召开线上会议,会后中国足协下发了《2022赛季中超、中甲、中乙联赛相关工作的通知》,公布了2022赛季三级联赛准入俱乐部名单,同时发布俱乐部欠薪解决方案及相关处罚办法。

中甲贵州、中乙四川民足未获新赛季准入资格

新华社记者从中国足协获悉,2022赛季分别有18家、17家和22家俱乐部通过中超、中甲和中乙准入审核。

中甲贵州足球俱乐部、中乙四川民足足球俱乐部未获得新赛季准入资格。

贵州俱乐部不符合亚足联准

入相关规定,即存在超期未解决国际欠薪的情况,故未获得联赛准入资格。四川民足俱乐部未在规定时间内提交准入相关材料,故未获得联赛准入资格。

上赛季参加中冠联赛的济南兴洲足球俱乐部有限公司、南通海门珂缔缘足球俱乐部有限公司、泰

安天冠足球俱乐部有限公司、海南之星职业足球俱乐部有限公司、武汉江城足球俱乐部有限公司获得新赛季中乙联赛准入资格。

接下来,中国足协、中足联筹备组将根据上述中超、中甲、中乙联赛俱乐部参赛确认实际情况,最终决定各级职业联赛参赛球队。

解决欠薪分三步走,12月31日前全部解决

2022赛季职业足球联赛准入工作焦点在于部分俱乐部存在欠薪。对此,中国足协统筹考虑保障球员利益和俱乐部的现实状况,出台了分批次解决欠薪的方案。既坚决维护球员、教练员、俱乐部工作人员合法权益,督促俱乐部尽快解决欠薪问题,也考虑俱乐部实际经营情况,给予各俱乐部一定解决时限,便于俱乐部筹措资金、改善经营状况,借助地方政府及各方面社会力量推进改革。

根据上述精神,部分存在欠薪的俱乐部在提交具体欠薪解决方案后也被有条件授予准入。同时为保证球员相关利益,对此类俱乐部,中国足协制定了解决欠薪方案及配套的相关罚则。

中国足协要求,各俱乐部2022

赛季不得有新的欠薪发生。2021赛季及之前的欠薪设立三个时间节点:2022年7月31日前解决欠薪不低于总额的30%;2022年10月31日前解决欠薪不低于总额的70%;2022年12月31日前解决全部欠薪。在上述三个时间节点,相关俱乐部必须向中国足协提交所有教练员、球员、工作人员签字的2021赛季欠薪偿还表。同时,中国足协也明确了相应处罚:

一是未在2022年7月31日前完成偿还不低于2021赛季及之前欠薪总额30%的俱乐部,禁止2022赛季第二次转会窗口注册新球员并处罚扣除联赛积分3分。

二是未在2022年10月31日前完成偿还不低于2021赛季及之前欠薪总额70%的俱乐部,处罚扣除

联赛积分6分。

三是未在2022年12月31日前解决全部欠薪的俱乐部,则处以降级或取消准入资格的处罚。

对于在2022年12月31日前不能全部解决欠薪问题的中超俱乐部,俱乐部须与被欠薪人员达成解决协议,与每个被欠薪人员签字确认,交中国足协备案,严格按照备案协议中确定的时间节点解决欠薪。未能按照备案协议中时间节点解决欠薪的俱乐部,处罚参照上述罚则执行。

由于新冠肺炎疫情、经济、投资入主职业发展等多方面因素影响,中国职业足球处于寒冬之中。目前看来,中国足协的欠薪清理工作力求兼顾俱乐部实际情况与球员利益。 据新华社

武大靖的金墩墩,拍出92万元

一个冰墩墩能卖多少钱?在4月2日晚结拍的一场网络公益拍卖中,两届冬奥会冠军武大靖个人获得的北京冬奥奖牌选手专属吉祥物金墩墩,以92万元落槌。

这当然不是一个普通的冰墩墩。拍卖页面介绍,金墩墩上有武大靖签名以及“2022.2.5”的日期。据称,武大靖还将在这个金墩墩玩偶上加签“to中标人姓名”字样。

该专场拍卖于3月31日在线上开启。被拍卖的金墩墩为2月5日武大靖和队友勇夺首金,为中国冬奥代表团取得开门红时的冬奥冠军“伴手礼”。

记者注意到,开拍仅1小时后,金墩墩叫价已达1.7万元,当晚竞价至17万元,4月1日已有买家出价到30万元。4月2日晚临近截拍时,多位买家参与竞价。出价记录显示,叫价从30余万元一路上涨至92万元,金墩墩最终被匿名账号拍下。

除此之外,同场拍卖的8幅武大靖亲笔签名海报均以高于5000元的价格落槌。其中落槌价最高的一幅达9500元。

据悉,这8幅海报每幅都带有独立编号,武大靖还会分别写上8句祝福。拍卖页面显示,该专场9件拍品总出价达到96.95万元。

另据此前报道,在本场慈善拍卖结束后,所筹善款将直接捐赠至武大靖冰雪公益计划。除了本次的拍卖所得,武大靖个人还将



拍卖页面截图

额外向大靖冰雪公益计划捐款10万元人民币。

2月20日,武大靖曾在社交媒体发文称,决定拍卖自己获得的金色版冰墩墩来做公益:

“我的金墩墩啊,我希望你不仅能承载荣耀,也能发挥更大的社会价值,所以我决定发动网友的力量给你找个好人家,然后咱们一起去帮助有需要的人,为社会贡献我们的一份力量,也希望大家帮我一起完成心愿,谢谢大家!”“我现在初步想法是给她进行拍卖,拍卖所得的钱全部捐给公益组织。” 综合澎湃新闻等